



新华通讯社重点报刊

第5216期 总第6182期

统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67

主办/新华通讯社 出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台

现代快报网/www.xdkg.net 官方微博/@现代快报

官方微信/现代快报

地址/南京市洪武北路55号置地广场

邮编/210005

传真/025-84783504

24小时新闻热线/025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台

1. 移动用户:

发送短信, 彩信至1065830096060

2. 电信用户:

发送短信至10659396060

3. 联通用户:

发送短信至1065596060

封面叠主编 吴明明

头版责任编辑 刘伟

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

读者建议

营业是对瓷堂最好的保护

现代快报报道: 中国最古老的澡堂南京瓷堂停业了, 接下来准备维修, 至于将来的用途, 目前还不清楚。

瓷堂是江苏省文物保护单位, 对其进行维修是必需的。俗话说, “流水不腐, 户枢不蠹”。瓷堂是地面建筑, 在生活中具有实用性, 需要以继续营业的方式接地气, 这才是对瓷堂最好的保护。前几年, 我去土耳其的一些城市旅游, 那里建于中世纪的浴室都在对外开放, 并且吸引很多游客。今后, 除了正常营业, 可否与旅游公司联手, 推出“瓷堂泡澡”项目, 让各方受益?

南京 王建国

对不良作风必须“宜将剩勇追穷寇”

言论提要: “治国必先治吏”。从严治吏不能被杂音所扰, 不能因一些人的“撒娇”“变通”而前功尽弃, 对干部队伍中的不良作风唯有“宜将剩勇追穷寇”, 一抓到底。吏治严了, 党要管党、从严治党就落到了实处。

慎海雄

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山近日出席全国组织部长会议并讲话时强调, 党要管党首先是管好干部, 从严治党关键是从严治吏。从严管理干部, 首先要管好领导干部特别是一把手, 让领导干部正确认识自己, 敬畏法纪、敬畏组织、敬畏群众, 让手中权力在阳光下运行。要坚持从小事抓起, 从日常管理抓起, 坚持用制度管权管事管人, 对超编制、超职数、超规格配备干部问题, 对绕圈子进机关、冒充人头吃空饷、改学历改经历改年龄等违反组织人事制度问题, 要严肃查处。云山的讲话, 从日常管理抓起, 对加强领导干部的监督管理提出了具体、有针对性的要求, 对进一步规范权力、刷新吏治, 具有深刻的现实指导意义, 全党尤其各级党员领导干部要深刻领会、切实贯彻。

习近平总书记指出, 实现党的十八大确定的各项目标任务, 关键在党, 关键在人。贯彻落实习总书记“两个关键”的要求, 最根本的就是要毫不动摇地坚决贯彻党要管党、从严治党的方针。党要管党首先是管好干部, 从严治党关键是从严治吏。政治路线确定之后, 干部就是决定性的因素。选人用人、从

从严治吏, 尽快建设一支政治上靠得住、工作上有本事、作风上过得硬、人民群众信得过的干部队伍, 才能担负起实现党的十八大确定的各项任务, 进而实现中华民族伟大复兴的中国梦。

如果干部管理软弱涣散, 吏治松懈无方, 外无制度约束、内无敬畏之心, 干部队伍不仅无力担当重任, 而且会让不良作风流弊社会, 助长歪风邪气。说到底, 有什么样的干部作风, 就有什么样的党风, 因为党风在百姓眼里就是“官风”。十八大以来, 以习近平同志为总书记的党中央, 制定“八项规定”并率先垂范, 打“虎”扑“蝇”反腐败, 开展群众路线教育实践活动, “准、狠、韧”地荡涤“四风”, 戒奢倡俭, 吏治官风大为好转, 人心为之一振。

但是, 我们必须清醒地认识到, 我们党肩负的执政使命决定了从严治吏任重道远。事实上, 目前仍有一些干部阳奉阴违, 不带头落实中央政策、维护中央权威, “上有政策、下有对策”, 换个“马甲”搞“四风”的现象绝非个别。唯有坚持不懈地从从严治吏, 持之以恒、久久为功, 惩处害群之马, 教育更多的干部, 作风建设才能收到长效。

“居官以正己为先。”从严治吏,

首先要让各级领导干部特别是一把手“以正己为先”。云山同志提出的“三个敬畏”, 对领导干部明确划出做人做官的底线, 也是鲜明的警示。“吏不畏吾严而畏吾廉, 民不服吾能而服吾公”, 领导干部能否做到“廉”与“公”, 是整个干部队伍改进作风的关键。

从严治吏, 必须大视野着眼、小切口着手, 抓早抓小。发生在群众身边的许多作风“小事”, 其危害程度其实并不小。人民群众往往从周边的人和事上观察我们这个社会、考量我们的领导干部。党员干部如果自身不正、行为出格, 群众就会对我们党的信任发生动摇。这绝非危言耸听。如有的干部在涉及个人利益的问题上明目张胆地与群众争名夺利、争功诿过, 在台上说过的“正气凛然”的大话早已抛在脑后, 老百姓对他们从心里就鄙夷了, 还谈何感召力? 有的干部在报告个人事项时打马虎眼, 虚与委蛇, 甚至弄虚作假, 怎不让人怀疑是心里有鬼? 有的干部不遵守组织人事制度, 对党的忠诚何在? 千里之堤, 溃于蚁穴, 这些不是小事, 更不是小题大做, 从严治吏必须坚持从小事抓起, 从日常管理抓起, 发现苗头性倾向性的问题绝不袒护,

必要时给予组织处理, 以严明纲纪。

用一贤人则群贤毕至, 见贤思齐就蔚然成风。坚持用制度管权管事管人, 从严治吏必先治用人上的不正之风。必须贯彻落实好《党政领导干部选拔任用工作条例》和《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》, 公道对待干部, 公平评价干部, 公正使用干部, 让好干部真正受尊重、受重用。让那些阿谀逢迎、弄虚作假、不干实事、只是会跑会要的干部“坐卧不安”。让违反组织人事制度的人和事受到惩戒。让“不跑不送, 原地不动; 只跑不送, 暂缓使用; 又跑又送, 提拔重用”的潜规则无处遁形。

“治国必先治吏”。从严治吏不能被杂音所扰, 不能因一些人的“撒娇”“变通”而前功尽弃, 对干部队伍中的不良作风唯有“宜将剩勇追穷寇”, 一抓到底。吏治严了, 党要管党、从严治党就落到了实处。“国正天心顺, 官清民自安。”只要各级党组织按照中央要求, 从严教育、从严管理、从严监督, 管好队伍、带好队伍、用好队伍, 民安国泰的大好局面就可持续, 中华民族伟大复兴的中国梦就一定能够胜利实现。作者系新华社副总编辑

读报有感

对教唆孩子乞讨的行为该好好管管

2月11日现代快报报道: 抬起红肿的小脸, 眼中流露出乞求, 在车窗前伸出小手, 有的还背着书包……近日, 在南京不少十字路口, 等候红灯的司机常遇到这样的一幕。

记者了解到, 这些孩子乞讨是被远处的大人教唆的。

教唆孩子在十字路口这样的场所乞讨, 实在不应该。

一来, 对于年幼的孩子来说, 如果不是生活所迫, 街头乞讨不应该是他们这个年纪应该做的事。

大人教唆孩子在街头乞讨, 容易给孩子幼小的心灵留下阴影。

二来, 孩子街头乞讨, 也存在安全隐患。毕竟, 十字路口, 车来车往, 非常危险。他们年龄尚小, 判断能力有限, 一旦遇到突发情况, 后果不堪设想。

对教唆孩子在十字路口乞讨的行为, 有关部门应该管一管。当然, 如果这些孩子的家庭确有实际困难, 我们可以动员社会力量, 想办法加以救助。

江宁 周开华

补上家庭安全教育这一课

2月9日, 南京市秦淮区双桥新村内突发一起悲剧, 由于家长疏于看护, 一名1岁多的男孩在家中玩耍时, 不慎从半米高的台子上摔下, 不幸身亡。作为现代快报的老读者, 看到这样的消息, 着实感到痛心。

事实上, 去年至今, 包括南京在内的多个城市, 已经发生多起未成年人坠楼、溺水等身亡事件。这些悲剧说明, 家庭安全教育亟待补上。生活中潜藏着各种不安全因素, 家长要承担起责任, 对孩子进行系统的

安全教育, 反复地告诫、提醒孩子注意安全, 规范其日常行为, 介绍一些预防意外事故的方法, 并通过反复训练, 直至孩子熟能生巧, 形成本能的安全保护意识和行为。有小孩的家庭, 无论楼层高低都应装上防护装备。家长还要注意, 尽量不要让孩子独自在家。如果要孩子一个人呆在家里, 家长一定要妥善保管好家中的危险物品, 教会孩子防范不速之客, 让孩子熟记家庭地址、父母姓名和电话号码等, 以备不时之需。南通 华晓球

苏宁 2014 YOG DNA SUNING 苏宁 苏宁让爱更圆满 SUNING LOVE STORY 苏宁情定今“宵”浪漫情人节 2月12日-2月16日 陈思成 佟丽娅 与TA邂逅 购手机/电脑/数码满2014元, 即可获得《北京爱情故事》电影票两张 套购加赠 活动期间, 套购满额即赠三星Note3手机一部 爱的抱抱 2月14日, 情侣至乐购仕银河超级店(山西路1号)参加“爱的抱抱”大比拼, 有机会获得情侣手机一对(个保自理) 活动细则详询店面工作人员 扫一扫苏宁易购客户端, 即可获10元红包券